

# 一家三代 爱读晚报



周双玲在家阅读、整理晚报

## 阅晚报 悦生活

◆受访人:周双玲 ◆身份:退休职工 ◆订报时间:20多年

□本报记者 王辉 文/图

市区新程街居民周双玲一家三代人爱读《平顶山晚报》，与这张报纸结下了不解之缘。11月25日上午，周双玲拿着刚送到的报纸自豪地说：“自从晚报创刊以来，俺家就开始订了。”

### 回娘家的必备“礼物”

今年57岁的周双玲家住市区新程街平煤安装家属院。周双玲说，她的公公在世时长期订有《平顶山晚报》。那时，一张报纸公公先看，看过后她和儿子向宝看。后来住在漯河老家的父亲爱上读晚报后，周双玲又多了一项任务——把自家看过的晚报积存起来，带回漯河娘家。她一般一周回漯河一趟，每次回去，别的东西带不都行，整理好的一周的《平顶山晚报》是必带的，父亲周庆昌等着看呢。7年前，公公去世，她仍然坚持订阅《平顶山晚报》，和儿子、父亲交替阅读。

周双玲的父亲周庆昌今年83岁，现居漯河市郾城区沙北街道后周社区。1971年10月，周庆昌从漯河来到原平顶山矿务局九矿工

作。其间，他在工资科及矿党委办公室等岗位工作，1991年，他因受工伤提前退休返回漯河生活。周庆昌说，他虽然仅有小学文化，但平时喜欢读书看报、写作、画画，家里订有漯河本地与省内的多家报纸。2012年，他来周双玲家小住，看到了周家订的《平顶山晚报》，一下子被吸引了，认为晚报内容丰富，信息含量大，涉及城乡居民生活与社会发展方方面面，贴近读者，易于阅读。后来，他在家里除浏览漯河当地的报纸以外，看《平顶山晚报》也成了生活中不可或缺的一部分。

今年春节前后，周庆昌连续三个月没有看《平顶山晚报》，感觉精神生活有些空虚。原来，去年底，周双玲的母亲因病住院，周双玲因为在医院照顾母亲而错过了订报时间，父亲跟周双玲说：“家里有报纸，不过我还是想看《平顶山晚报》。”为了满足父亲的愿望，今年3月底，周双玲来到平顶山日报社，又续订了一年的《平顶山晚报》。

周庆昌表示，自己在平顶山工作生活了20年，鹰城是他的第二故乡，最近几年，鹰城的变化日新月异，“唯有阅读晚报，才能读懂鹰城，了解鹰城。”

### 儿子看报，学习进步

周双玲退休前与父亲在同一个单位，她平时不喜欢逛街购物，受家庭环境的影响，她也喜欢看《平顶山晚报》。“百姓热线报道的内容都是老百姓身边的人和事，为市民解决了不少问题。一次，我们家家属院的下水道堵了，大家向多个部门反映后一直得不到处理。后来，有一位老人抱着试试看的想法打了晚报热线，记者很快实地采访报道后，引起有关单位重视，最终解决了问题。”

周双玲说，儿子向宝正上九年级，晚报上刊登的中招信息、小记者活动与优秀作文是他关注的主要内容。向宝是《平顶山晚报》的一名小记者和热心读者，每天放学回家写完作业，看当天发行的晚报是他的必修课。因为平时养成了读书、看报的习惯，他的阅读量和知识面增加许多，作文写作水平有了很大提升。

周双玲说：“我印象中，自从平顶山有这张报纸，我们家就订了，至今20多年了。如今，《平顶山晚报》已成了我们一家三代的良师益友和精神食粮。”

## 2020级高中 学业水平考试时间确定

2022年1月10至13日举行

□记者 傅纪元

本报讯 市招办11月25日发布消息，凡具有普通高中学籍的2020级在校学生必须参加学业水平考试，获得D等级或无故未参加上次学业水平考试的2019级学生应参加相应学科的补考，目前各高中已陆续组织报名，普通高中在校生应在其学籍所在地参加报名、考试，不得以社会人员身份参加学业水平考试。

普通高中学业水平考试科目为语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术10个学科。高中学业水平考试各考试科目全部合格是取得高中毕业证的必要条件。根据安排，语文等9个学科考试安排在2022年1月10至12日，信息技术学科考试安排在2022年1月13日。

高中学业水平考试实行全省统一命题、统一考试、统一阅卷。由于考生人数多、规模大，我市要求各学校严肃考风考纪，重点防范利用手机和互联网作弊行为；加强对学生的考风考纪教育，严格遵守考试纪律。对违纪考生，将依据《河南省普通高中学业水平考试考生违规处理暂行规定》严肃处理并向社会公布，将作弊行为记入个人诚信档案。

## 成招最低录取 控制分数线公布

部分专业涨跌犹如过山车

□记者 傅纪元

本报讯 市招办11月25日发布消息，2022年河南省成人高招最低录取控制分数线公布，与去年相比，个别专业的分数线涨跌犹如过山车，专升本农学类上涨24分，高起本文史类和理工类涨幅均超过20分，而专升本艺术类分数线则暴跌47分，专升本教育类也下降27分，可谓冰火两重天。

据了解，成人高招最低录取控制分数线根据考生统考成绩和招生计划数分考试科类按一定比例划定。其中专升本共分文史中医、艺术、理工、经济管理、法学、教育学、农学、医学八个科类，高起本和高起专有文史、外语(文)、艺术(文)、体育(文)、理工、外语(理)、艺术(理)、体育(理)八个科类。

## 舞笛《借题发挥》 作品研讨会举行

□记者 王春生

本报讯 11月25日上午，由市作家协会卫东分会主办的散文集《借题发挥》研讨会在神马润泽园会议室举行，我市50多名作家和文学爱好者参加研讨会，对作品进行了交流研讨。

《借题发挥》辑录作者舞笛多年来所创作的散文、评论等作品60篇，长达27万字的作品大都是作者长期读书过程中对各类文学作品及生活、人生的理解和感悟。

舞笛原名蔡全胜，今年64岁，退休前就职于我市煤矿企业，系省作家协会会员、中国煤矿作家协会会员，此前曾出版《人在旅途》等文学作品集。

## 鞋子加工促增收

11月25日，郟县薛店镇狮子口村民在加工鞋子。据了解，该村村民王国红从洛阳引进鞋子加工项目，安排20多名村民就业，使就业人员人均每年增收7万多元。

本报记者 孙书贤 摄



## 拍卖公告

河南省平顶山市煤炭公司门面房，位于新华区建设路中段路北，商务局西侧，七彩虹幼儿园东侧。房产证字第0301001747号，租赁状况：在租。现已登录河南中原产权交易有限公司，整体或分割拍卖。详情请登录河南中原产权交易有限公司网站实物资产查阅报名。联系人：吴先生 电话：0371-65665765

河南省平顶山市煤炭公司  
2021年11月22日